



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

प्रेस विज्ञप्ति

18.01.2024

पीएफसी को स्कोप पुरस्कारों में दोहरा सम्मान प्राप्त हुआ: उत्कृष्टता और सराहनीय मान्यता

नई दिल्ली: विद्युत क्षेत्र में देश की अग्रणी एनबीएफसी और एक महारत्न सीपीएसई, पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड ने नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित स्टैंडिंग कॉन्फ्रेंस ऑफ पब्लिक एंटरप्राइजेज समारोह में दो प्रतिष्ठित पुरस्कार हासिल कर अपनी उपलब्धियों में सफलता का एक और अध्याय जोड़ लिया है। भारत के माननीय उपराष्ट्रपति श्री जगदीप धनखड़ ने विद्युत और बुनियादी ढांचा (इंफ्रा) क्षेत्रों में पीएफसी के उत्कृष्ट योगदान के सम्मान में ये पुरस्कार प्रदान किया है।

पीएफसी को संस्थागत श्रेणी-1 (महारत्न/नवरत्न पीएसई) में 'स्कोप एक्सिलेंस अवार्ड' प्राप्त हुआ है, जो विद्युत क्षेत्र में उत्कृष्टता के प्रति संगठन की प्रतिबद्धता को दर्शाता है। यह पुरस्कार सतत विकास को आगे बढ़ाने में पीएफसी की महत्वपूर्ण भूमिका को मान्यता देता है। इस उपलब्धि में चार चाँद लगाते हुए, पीएफसी को 'सर्वश्रेष्ठ प्रबंधित बैंक, वित्तीय संस्थान या बीमा कंपनी' के लिए 'स्कोप मेरिटोरिअस अवार्ड' से भी सम्मानित किया गया है। यह पुरस्कार पीएफसी के असाधारण वित्तीय प्रबंधन और बैंकिंग एवं बीमा क्षेत्रों में इसकी अहम भूमिका को रेखांकित करता है। पीएफसी की ओर से श्री राजीव रंजन झा, निदेशक (परियोजना) और श्री जी. जवाहर, कार्यपालक निदेशक (एचआर और पीआर) ने ये प्रतिष्ठित सम्मान प्राप्त किया।



श्री राजीव रंजन झा, निदेशक (परियोजना), और श्री जी. जवाहर, कार्यपालक निदेशक (एचआर एवं पीआर), भारत के माननीय उपराष्ट्रपति श्री जगदीप धनखड़ से प्रतिष्ठित पुरस्कार प्राप्त करते हुए।

ये दोहरे सम्मान न केवल पीएफसी के असाधारण प्रदर्शन को प्रदर्शित करते हैं, बल्कि विद्युत और बुनियादी ढांचा (इंफ्रा) दोनों क्षेत्रों में उत्कृष्टता, नेतृत्व और नवाचार के प्रति इसकी अटूट प्रतिबद्धता की भी पुष्टि करते हैं।

स्कोप के बारे में:

पब्लिक एंटरप्राइजेज का स्थायी सम्मेलन केंद्र सरकार के सार्वजनिक उद्यमों का प्रतिनिधित्व करने वाला शीर्ष पेशेवर संगठन है। सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यमों के हितों को बढ़ावा देने और उनकी रक्षा करने के प्राथमिक उद्देश्य के साथ, स्कोप विभिन्न पहलों और कार्यक्रमों का नेतृत्व करता है।

अधोहस्ताक्षरी/

(एस. एस. राव)

मुख्य महाप्रबंधक (जनसंपर्क)